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22 Mai - Ziua Internaţională a Diversităţii Biologice

Integrarea biodiversităţii; Susţinerea oamenilor şi a mijloacelor de trai

Ziua de 22 mai a fiecărui an marchează „Ziua Internaţională a Diversităţii Biologice", care a
fost adoptată în cadrul Convenţiei pentru Diversitatea Biologică de către Adunarea Generală a
Organizaţiei Naţiunilor Unite.

Obiectivul general al convenţiei este conservarea biodiversităţii şi garantarea dezvoltării
durabile a sistemului economic şi social.

Biodiversitatea este sinonimă cu lumea vie: specii de floră, faună, microoorganisme.
Biodiversitatea este esenţială pentru viaţă. Prin urmare, ea stă la baza mijloacelor de existenţă ale
oamenilor şi a dezvoltării durabile, în toate domeniile de activitate, inclusiv în agricultură,
silvicultură, pescuit şi turism. Prin stoparea pierderii biodiversităţii investim în oameni, în viaţa şi
bunăstarea lor.

A treisprezecea reuniune a Conferinţei părţilor din cadrul Convenţiei privind diversitatea
biologică (COP 13) care va avea loc la Cancun, în Mexic, în perioada 4-17 decembrie 2016 se va
axa pe integrarea biodiversităţii în sectoarele: agricultură, silvicultură, pescuit şi turism şi este strâns
legată de tema din acest an a „Zilei Internaţionale a Diversităţii Biologice", intitulată: „Integrarea
biodiversităţii; Susţinerea oamenilor şi a mijloacelor de trai".

Mijloacele de trai durabile sunt:
• Agricultură durabilă
• Pescuitul durabil
• Protejarea pădurilor
• Protecţia mediului şi turismul

Conservarea biodiversităţii se poate asigura printrun management durabil utilizând resursele
naturale în limita capacităţii de suport a sistemelor ecologice (exploatarea resurselor fără
periclitarea capacităţii de refacere a acestora şi menţinerea caracterului adaptativ al sistemelor
ecologice), protejarea sistemelor ecologice sau biologice naturale periclitate, reconstrucţia sau
reabilitarea ecologică a sistemelor ecologice degradate.
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